

Ленинский путь
г. Кустанай

23 ИЮЛ 1973

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Казахские артисты — москвичам

21 июня в Москве, на сцене академического Малого театра СССР начинаются гастроли Казахского государственного академического театра драмы имени М. Ауэзова. Они открываются пьесой казахского драматурга Г. Мусрапова «Козы-корпеш и Баян-слу».

— Это уже шестой приезд нашего театра в Москву, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС художественный руководитель театра, народный артист Казахской ССР Азербайджан Мамбетов. — На этот раз в гастрольную афишу мы включили пять лучших работ из обширного

репертуара театра. Среди них спектакль «Материнское поле» Чингиза Айтматова, за который наш коллектив удостоен Государственной премии Казахской ССР. Впервые на Московской сцене мы покажем спектакли «Пока арба не перевернулась» — грузинского драматурга О. Иоселиани. «Кровь и пот» — казахского литератора А. Нурпеисова, «без вины виноватые» — А. Островского.

Во время гастролей московские зрители вновь встретятся с известными мастерами сцены — народными артистами СССР Шой Букеовой, Себи-

рой Майкановой, народным артистом Казахской ССР Шолпаном Джанарбековым, а также с талантливой молодежью театра.

В работе нашего коллектива, сказал в заключение А. Мамбетов, большую помощь оказывают ведущие деятели советского искусства — народный артист СССР Ю. Завадский, народные артисты РСФСР О. Ефремов, А. Гончаров, В. Плучек и другие. Эта дружба способствует совершенствованию мастерства казахских актеров, повышению идейного и художественного уровня спектаклей.